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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Прошу Вас розглянути мій мотиваційний лист для вступу на освітньо-

професійну програму «Середня освіта (Трудове навчання та технології. 

Інформатика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 

Середня освіта (Трудове навчання та технології) художньо-графічного факультету 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К. Д. Ушинського».  

Цього року я є випускником Університету Ушинського за освітнім рівнем 

«бакалавр» зі спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології). 

Протягом всього періоду навчання мав значні успіхи з навчальних дисциплін, де 

значна увага була приділена компʼютерним технологіям та проєктуванню виробів 

із рухомими елементами, успіхи за всіма видами практик і отримав досвід роботи 

з учнями за обраною освітньою програмою та опанував освітніми техніками і 

методиками комунікацій до різних ситуацій. Виконував обовʼязки профорга курсу, 

був залучений до участі в студентській конференції (сертифікат, 2022 р.), маю 

диплом ІІ ступеня Всеукраїнської студентської олімпіади з технологій (2021 р.) 

(диплом додається).  

Весь час брав активну участь у житті школи, якої є випускником, із питань 

забезпечення предмету трудового навчання через надання матеріалів, 
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профорієнтаційних заходів, проведення майстер-класів, організації відвідування 

майстерень митців тощо. 

У травні-липні 2022 року був залучений до роботи з дітьми переселенців і 

визначився, що моє покликання працювати саме вчителем трудового навчання та 

допомагати молоді у складні часи вміти подбати про своє життя, бути обізнаними 

щодо вміння забезпечити себе необхідними речами в різних умовах життя. Прагну 

досліджувати сучасні методики на освітніх платформах та впроваджувати їх до 

освітнього процесу відповідно до вимог НУШ.  

Останній час повністю змінив бачення моєї професійної діяльності та чітко 

визначив можливості роботи в ЗЗСО вчителем саме трудового навчання та 

технологій і отримувати вищу освіту другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) саме в 

Університеті Ушинського, оскільки я мав змогу також співпрацювати з 

викладачами кафедри технологічної та професійної освіти, у яких завжди мав 

підтримку із виконанням проєктів і методичного забезпечення. Активно веду 

сторінку в Інстаграмі, де висвітлюю сучасні технології, використання новітніх 

матеріалів, а також звіти щодо допомоги ЗСУ матеріалами для забезпечення 

амуніції. 

Дякую, що прийняли до розгляду мотиваційний лист щодо мого вступу на 

освітню програму «Середня освіта (Трудове навчання та технології. 

Інформатика)». Сподіваюсь на позитивне рішення щодо мого вступу на художньо-

графічний факультет Університету Ушинського. 

З повагою, 
Шевченко Михайло Петрович 

 

 
Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 
мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, які 

формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та яким 

чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати власні 

аргументи та висловити особисті думки.  
 

 



 

 

 


